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住基ネットに関するアンケート中間集計結果 

 
調査期間   平成14年7月９日（火） ～ 平成14年８月２７日（火） 
 
調査方法   本庁舎中棟１階ロビー及び区民課窓口・対話集会での配布、区政モニターに郵送、杉並区公式

ホームページ、電話調査、広報すぎなみ８月１日号 
 
調査対象者  本庁舎に来庁した区民、対話集会参加区民、区政モニター、ホームページ登録者、電話帳で無

作為に抽出した区民、一般区民（広報はがき返送者） 
         
回答数    ５，４５９人（８月１日より別設問のインターネットアンケート６２９人を含む） 
 
集計結果 
※ インターネットによる一問調査箱・電子掲示板では、問3の設問のみ行った。（７月３１日まで） 
※ インターネットによる一問調査箱・電子掲示板は、８月１日より設問を変えたため、その部分は別集計 
 
  設問１ 住基ネットを知っていましたか。 

１．  よく知っていた      ２，０９０ （ ５２．５３％） 
２．  だいたい知っていた    １，０４４ （ ２６．２４％） 
３．  あまり知らなかった      ６１５ （ １５．４６％） 
４．  全く知らなかった       ２２２ （  ５．５７％） 

          無回答             ８ （  ０．２０％） 
                      計          ３，９７９ （１００．００％） 
 
  設問２ このシステムが８月５日に稼働することを知っていましたか。 

１．  知っていた        ２，６２０ （ ６５．８５％） 
２．  知らなかった       １，３５１ （ ３３．９５％） 

          無回答             ８ （  ０．２０％） 
                       計          ３，９７９ （１００．００％） 
 
  設問３ ８月５日の住基ネットの稼動について、あなたはどのようにすべきだと思われますか。 

１．  凍結・延期すべきである  ３，９７２ （ ８２．２４％） 
２．  予定通り実施すべきである   ２９３ （  ６．０７％） 
３．  どちらともいえない      ５４５ （ １１．２８％） 

          無回答            ２０ （  ０．４１％） 
            計         ４，８３０ （１００．００％） 
 
別設問のインターネットによるアンケート集計（８月１日より） 
  設問  杉並区は、住基ネットへの送信を行なわないこととしました。このことについてあなたはどう思

われますか。 
１． 区の方針を支持する      ５３７ （ ８５．３７％） 
２． 参加すべきである        ７６ （ １２．０８％） 
３． どちらともいえない       １０ （  １．５９％） 
テーマと無関係なもの       ６ （  ０．９６％） 
計           ６２９ （１００．００％） 


